

正如该公司最近向美国证券交易委员会提交的文件所揭示的那样，特斯拉尚未出售其比特币，而且似乎对未来的虚拟货币投资有着积极的前景。

在提交给美国证券交易委员会的一份文件中，这家电动汽车制造商透露，它相信数字资产的长期潜力。该公司表示，这种信念适用于虚拟货币作为投资和现金的流动替代品。美国证券交易委员会的文件还披露，特斯拉并未对数字资产投资关上大门。

该公司表示：“与任何投资一样，并且与我们管理基于法定现金和现金等价物账户的方式一致，我们可能会根据业务需求以及我们对市场和环境条件的看法随时增加或减少我们持有的数字资产，”

该文件还证实，自 2021 年 3 月 31 日以来，特斯拉没有出售其资产负债表中的任何数字资产。

这家电动汽车制造商在 2021 年向比特币投资了 15 亿美元，并于 2021 年 3 月出售了部分资产，获利 1.28 亿美元。此后，该公司仍持有的资产录得 2700 万美元的损失。

尽管如此，2022 年的第一季度末，特斯拉通过其数字资产持有的账面价值为 12.6 亿美元。截至 2022 年 3 月 31 日，特斯拉拥有的数字资产的公允价值为 19.6 亿美元。特斯拉去年 2 月冲入虚拟货币世界，对比特币进行了 15 亿美元的投资。出人意料的举动使制造商成为当时占主导地位的虚拟货币的最大投资者之一。

不久之后，特斯拉首席执行官埃隆·马斯克暗示，他的公司将开始接受比特币支付新车。然而，该决定后来被撤销，因为马斯克声称他的公司不会支持比特币支付，直到比特币挖矿朝更环保的方向。多年来，比特币矿工一直被指控使用极高的能源来挖比特币。

为此，特斯拉上个月宣布与“块流”和杰克·多尔西的“区块”建立合作伙伴关系，以创建一个使用太阳能和电池来开采比特币的比特币采矿业。新的采矿设施预计将建在德克萨斯州，这是美国可再生能源的天堂。

【文章的内容仅为个人观点！喜欢文章的朋友不妨给远信点个赞、关注以及转发，让更多的朋友收到远信的文章！你们支持是远信坚持创作的动力。】